
Cum să mă pregătesc?
Aveţi trei alternative:

Conectaţi televizorul dvs. analog la un
convertor digital-la-analog.
Staţiile locale de emisie pot efectua această
trecere înainte de termenul de 12 iunie, unele
chiar le-au şi făcut deja.  Aşa că, fiţi pregătiţi!
Astfel de convertoare digital-la-analog se găsesc
de vânzare în magazine la preţul de $40-$70.
Pentru a facilita achiziţionarea de către dvs. a
acestor convertoare, guvernul Statelor Unite
oferă pentru fiecare gospodărie două cupoane,
fiecare în valoare de $40. (Reţineţi, vă rog, că
aceste cupoane îşi pierd valabilitatea după 90 de
zile de la expediere.) Pentru informaţii
suplimentare mergeţi la www.DTV2009.gov ori
telefonaţi la 1-888-388-2009 (voice) sau 1-877-
530-2634 (TTY). În plus, nu veţi avea nevoie de o
antenă nouă dacă recepţia este de bună calitate
pe canalele analog 2-51 când folosiţi antena pe
care deja o posedaţi.  Ori

Cumpăraţi un televizor digital (prevăzut cu
un sistem de acordare digitală).  Nu aveţi
nevoie de un televizor de înaltă definiţie (HDTV)
pentru a recepţiona emisiunile de televiziune
transmise digital.  Aveţi nevoie doar de un
televizor digital (sau un televizor analog conectat
la un convertor digital-la-analog).  În plus, nu veţi
avea nevoie de o antenă nouă dacă recepţia
este de bună calitate pe canalele analog 2-51
când folosiţi antena pe care deja o posedaţi.
Ori

Abonaţi-vă la un serviciu de televiziune cu
plată.  Dacă televizorul dvs. recepţionează
emisiunile staţiilor locale printr-un furnizor cu
plată, cum ar fi televiziunea prin cablu sau
satelit, atunci aparatul de televiziune este deja
pregătit pentru trecerea la DTV. Companiile de
cablu nu trebuie să treacă sau să comute
niciunul din canalele lor la formatul digital.  Cu
toate acestea, dacă aveţi un televizor analog
care nu recepţionează emisiunile staţiilor locale
prin furnizorul dvs. cu plată, atunci vă trebuie un
convertor digital-la-analog ca să puteţi vedea cu
acel televizor emisiunile digitale.

Ce este trecerea la televiziunea
digitală (DTV)?
În momentul de faţă multe staţii emit programe
atât în format analog cât şi în format digital.
Înainte de data de 12 iunie 2009 toate staţiile
de televiziune în întreaga lor capacitate vor
emite numai în digital.  Trecerea la DTV îi va
afecta pe cei care recepţionează (cu ajutorul
unei antene de pe acoperiş sau cu o antenă
de cameră) programele de televiziune gratuite
propagate prin aer.  Dacă recepţionaţi cu un
televizor analog programe propagate prin aer,
trebuie ca acum să luaţi măsurile necesare.

De ce trec staţiile la formatul digital?
Legea federală impune această trecere
prin care undele aeriene se eliberează
pentru a facilita comunicaţiile poliţiei,
pompierilor şi a unitaţilor de salvare.  De
asemenea staţiile de emisie au ocazia să
ofere programe de mai bună calitate din
punctul de vedere al imaginii şi sunetului,
precum şi o ofertă mai mare de programe
şi de servicii wireless avansate pentru uzul
consumatorilor.

Pentru informaţii suplimentare:

1-888-CALL-FCC (Voice) DTV.gov 1-888-TELL-FCC (TTY)

http://www.fcc.gov/fcc-bin/bye?http://www.dtv2009.gov/
http://www.dtv.gov

